



### СУД НАКАЗАВ РОЗВ'ЯЗАТИ МІЖНАРОДНИЙ РОБІТНИЧИЙ ОРДЕН

Нью Йорк, 25 червня. — «Ошуканством безосвісних розмірів» — було зареєстрування в стейті Нью Йорку в 1930 р. організації під назвою «Міжнародний Робітничий Орден». Це була ніби братня організація для забезпечення на життя і на випадок недуг і то «по дешевій ціні», а на ділі це був комуністичний фронт, щоб таким способом притягати людей до Комуністичної партії і намовляти їх до насильного повалення уряду. — Така думка судді стейтвого Верховного Суду Генрі Грінберга, яку він оголосив після судового розгляду скарги М.Р.О. на рішення стейтвого комісара забезпечення розв'язати цей орден. «Така діяльність може бути засуджена перед іншим форумом як посягання на життя і стейтвого закону про кримінальну анархію» — написав суддя в документі, що має 49 сторінок.

Суддя наказав також віддати всі книжки й папери стейтвому департаментові забезпечення щоб розв'язати та зліквідувати цю організацію, яка мала 1,600 відділів. Вона поширювала свою діяльність в 17 стейтах на підставі урядового дозволу і нараховувала 162-000 членів, а мастику мала коло \$6,000,000. Суддя ствердив, що на 10 членів головного уряду, було дев'ять комуністів.

Міжнародний Робітничий Орден мав теж і українську секцію, для людей українського походження, під назвою «Український Довоєвний Союз», під цією фірмою залучували членів до Комуністичної партії. Органом цього У. Д. С. був щоденник «Український Щоденник Вісті», видаваний в Нью Йорку.

### ЛІКВІДУВАЛИ ЮНІО ЗА ПІДЛЕГЛІСТЬ ПІДПРИЄМСТВУ

Вашингтон. — Краса Рада Робітничих Відносин наказала одній компанії в стейті Мішиген відтягнути призначення і ліквідувати юніо візників, приналежну до Американської Федерації Праці. Підставою такого наказу була підлеглисть юніо дирекції підприємства Джек Сміт Бевередж, з Джексоном, Миш.

### ЗОРГАНІЗОВАНЕ РОБІТНИЦТВО ПРОТИ СКАСУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНТРОЛІ

Вашингтон. — Провідник Конгресу Індустріальних Організацій загрозив, що він знову вийде з Ради Стабілізації Платень, якщо Конгрес не ухвалить більш суворої закон для економічної контролю ніж теперішній. Цю погрозу кинув Еміль Рів, голова комітету К. І. О., який засідає в Раді Стабілізації Платень. Рів заявив на пресовій конференції, що він не буде підтримувати програму стабілізації, якщо законодавство в справі контролю, яке перебуває тепер в обох конгресових палатах, не буде поправлене. Він сказав також, що цілий Конгрес Індустріальних Організацій займає таке становище. — З початком бieżучого року представники К.І.О. і Американської Федерації Праці вийшли були з Ради Стабілізації і повернулися туди щойно після переговорів про запровадження контролю

### ЗАНІЧЛИ ПЕРЕСЛУХАННЯ СЕНАТСЬКИХ КОМІСІЙ В СПРАВІ МЕНАРТУРА

Вашингтон. — Після вісьмох тижнів переслухань і написання 2,045,000 слів у протоколах закінчені допити свідків і знавців причин звільнення ген. Доглеса МекАртура з посади головного командувача збройних сил Об'єднаних Націй на Далекому Сході. Останнім свідком на переслуханні об'єднаних сенатських комісій збройної служби й закордонних справ був ген. майор Еммет О'Донелл, колишній командувач бомбардувальників на Далекому Сході. Він висловив думку, що Америка зробила помилку, не збомбардувавши Манджурії тоді, коли червоні китайці вмишались в Кореїську війну. Тепер такий крок уже спізнений.

### В АМЕРИЦІ

25 нових шкіл на самий 1952 рік в місті Нью Йорку запланувала міська шкільна рада. На це призначено \$58,000,000. На підготовку програми будови шкіл на найближчі роки призначено окремо \$25,000,000.

Протеконістичні наради моделі різноманітних шкіл, скликані організацією «Коммон Коуз», висловилися за безпартійну організацію для поборювання комунізму.

Фінляндія з Нью Йорку влаштувала літній народний фестиваль у Централ Парку в Нью Йорку за спільну участь 3,000 американців фінляндського походження. Привіти надіслали або виголосили представники американської влади. Газети помістили довші повідомлення про фестиваль.

Дві жінки надіються увійти до Конгресу при додаткових виборах. Одна — пані Девіс В. МекКі з Вест Вирджинії, друга — пані Френк Бюкенан з Пенсильванії. Обидві — демократки.

### ПРЕЗ. ТРУМАН ГОТОВИЙ НА „СПРАВНИЙ“ МИР У КОРЕЇ

Тулагома, у стейті Теннессі, 25 червня. — Президент Труман значущо відповів на пропозицію Росії в справі припинення війни в Кореї. Він заявив, що Злучені Держави готові перемовитися про «справний» мир у Кореї без угодовства. Президент сказав: «Ми готові придатися до мирової угоди в Кореї тепер, як зрештою ми були готові завжди, однак це мусять бути дійсно налагоджені справи, яке повнотою покінчусь з агресією і відновлює мир та дає безпеку для хоорбого корейського народу.

«Як у Кореї, так і в решті світу ми мусямо бути готові зробити крок в напрямі загального миру, однак нам треба обміняти, як заразу, такі непродуктивні дії, які виставляють нас на непотрібний ризик світової війни. Нам треба теж остерігатися слабого діяння, яке принесло б винагороду для напастників».

### МІЖНАРОДНИЙ ВІДГОМІН СОВЕТСЬКИХ МИРОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ

Об'єднані Нації, 26 червня. Світова опінія з найбільшою увагою слідкує за розвитком подій, зв'язаних з медіальними пропозиціями С.В.С.ського представника Я. Маліка щодо замирення в Кореї. До Нью Йорку приїхав вчора з Вашингтону представник Генеральний Ассамблеї О. Н., Нафрелл Ентоні, для обговорення з Маліком подробиць його пропозицій, з якими Ентоні зв'язав «великі надії». Рівночасно повідомлено з Осло, що генеральний секретар О. Н., Трігве Лі, який тільки минулої суботи приїхав до Норвегії на відпустку, рішив негайно повернутися до Нью Йорку, де його очікується вже завтра. По дозвілі Лі зузнітиться в Лондоні для обговорення пропозицій Маліка з британським урядом. Британський секретар закордонних справ Герберт Моррісон, забіраючи в цій справі голос в Палаті Громад, остерігався перед зайвим оптимізмом, доводячи на прикладі розбитих з вини Совітськйх нарад в Парижі, що за совітськими пропагандивними «мирними» заявами ніколи не йдуть такі самі мирні діла. Південно-корейський уряд зі свого боку мав тільки одне висноження до пропозицій Маліка, заявляючи, що він ніколи не погодиться на жадне перемир'я, якщо воно не включатиме об'єднання та звільнення цілої Кореї. Але це найбільш точним виразником загальної світової опінії щодо нових совітських пропозицій був правдоподібно югославський урядовий пресовий орган, остерігавшись Захід, що все це може бути тільки «змовою» або для більшої совітської участі в корейській війні, або справді для її закінчення, але з єдиною метою: звільнити собі руки для нападу в іншій частині світу.

### МОЖЛИВІСТЬ БРИТАНСЬКОЇ ЕВАКУАЦІЇ ІРАНУ

Лондон, 26 червня. — Британія може бути змушена до відкликання з Ірану своїх 2,700 нафтових експертів в «дуже короткому часі», якщо не зменшиться іранський ватиск на них — заявив вчора в Базилі Джексон, заступник президента Англо-Іранської Нафтової Компанії та голова недавньої британської місії до Ірану для переговорів в справі нафти. Положення цих фахівців востанньому ще погіршилося у зв'язку з ухваленням закону проти саботажів. Джексон вважає, що відкликання британських фахівців означало б для Ірану повне перервання нафтової продукції на щонайменше один рік, хоча Іран потребував би щонайменше 30 років, щоб могли бодай приблизно зорганізувати продукцію і збут нафти на такі розміри, як їх досі вела Англо-Іранська Нафтова Компанія, зв'язавши — що тут треба зорганізувати не тільки ринок збуту, але й розбудувати флоту наливних кораблів та створити величезний організаційний апарат. — Понад 95 процент продукції своєї нафти Іран досі експортував, не маючи потреби на її використання дома. Нафтове положення в Ірані все ще означується як «дуже серйозне».

### ФРАНЦІЯ ПОСТУПАЄТЬСЯ В СПРАВІ НІМЕЦЬКОГО ВІЙСЬКА

Париж, 26 червня. — У все ще продовжуваних переговорах в справі створення спільної західно-європейської армії, Франція мала піти на дальший компроміс та остаточно погодилася щоб найвищою військовою одиницею плянованої німецької армії були дивізії. Досі вона погоджувалась тільки на «босві частини». Пляновані німецькі дивізії мали б бути в силі 10,000 вояків. Цей компроміс мав би цілком задовольнити німецькі амбіції і з того боку вже не буде жадних застережень щодо ремілітаризації та включення німецької армії в європейські збройні сили. Звіт з цієї конференції, в якій беруть участь представники шістьох європейських країн, та яка триває вже від трьох місяців, має бути готовий до 15-го липня і тоді почнеся акція для його підтвердження та здійснення.

### 24 УРЯДОВІ СВИДКИ ПРОТИ АРХІЄПІСКОПА НА СУДІ В БУДАПЕШТІ

Будапешт, 26 червня. — Комуністичний уряд покликав 24 свідки, які «в найбільшій гармонії» зізнавалися про католічного архієпископа Йозефа Гросса, якого судять за «змову» проти режиму. — грошеві маніпуляції на чорній біржі і тим подібні злочини, за які вже засуджено і знищено кардинала Міндсенті. Архієпископ Гросс, подібно як і колишній кардинал Міндсенті, апатично «признався» до всіх закидуваних йому провин, включно зі «змовою» з місцевою американською амбасадю для повалення комуністичного режиму при допомозі збройного повстання та відновлення монархії Габсбургів. Інтересно, що всі покликани урядом «свідки» за винятком одного, самі заарештовані та очікують за суду.

В Совітському Союзі, в Вашингтоні «автономній республіці», мали відкрити нові джерела нафти, повідомляє ТАСС.



ПРЕЗИДЕНТ ЕКВАДОРУ ГОСТЕМ НЬО ЙОРКУ. Під час своїх офіційних відвідін Злучених Держав, президент Екватору Халіо Пласа відвідав Нью Йорк, де він, як син екваторського амбасадора, народився і виріс. Ного офіційно вітали в Світі Гол. На фото: дружина президента Пласа з радістю приглядається, як поважає Нью Йорку Інтелігері (зліва) і посадики Ньюарку Віддані (крайній справа), стискають руку її чоловікові.

### КИТАЙ ПІДДЕРЖУЄ СОВЕТСЬКІ ПРОПОЗИЦІЇ В СПРАВІ ПЕРЕМИР'Я

Ставить власну передумову: відкликання чужоземних військ з Кореї

Гонг Конг, 26 червня. — Після понад 48 годин мовчанки, комуністичний Китай зайняв неопіційне становище до мирних пропозицій совітського представника Я. Маліка в Об'єднаних Націях, видаючи при цьому справу відкликання чужоземних військ з Кореї як основну передумову замирення. Комуністичне становище в цій справі з'ясувалося в редакційній статті урядового «Народного Щоденника» про «Один рік війни в Кореї». Пропозиції Маліка там називаються «пропозиціями для мирного поладження корейського питання» і підтримуються з умовою, «відкликання всіх чужоземних військ з Кореї», але промовчується всі дотеперішні домагання в роді претенсій до Формози, прийняття червоного Китаю до О. Н. і т. п. Ціла стаття, в якій забирається становище до пропозицій Маліка, написана у виключно проти-американському дусі та зі старими пропагандивними твердженнями про миролюбність большевиків і про імперіалізм і агресивність Америки. У Вашингтоні, коментуючи цю статтю, вважають її доказом, що цим разом Совітський Союз і червоний Китай могли діяти без попереднього основного порозуміння та узгодження. Доказом цього мали б бути не тільки тіх 48 годин, що пройшли заки Пейлін надумався забрати в цій справі слово, але й розбіжності в самій пропозиції, зокрема в китайській передумові щодо евакуації всіх чужоземних військ з Кореї, чого немає в пропозиції Маліка і звідки чому його пропозиція приділено світову увагу.

### ЗАХІДНА НІМЕЧЧИНА ВСТАНОВЛЮЄ ДИПЛОМАТИЧНІ СТОСУНКИ З ЮГОСЛАВІЄЮ

Београд, 26 червня. — До столиці Югославії вже прибула дипломатична місія Західної Німецької Федеративної Республіки, очолювана д-ром Робертом Ульріхом, що в найближчому часі представлять югославському міністерству закордонних справ свої кредитні листи.

### ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ ВОРОЖА АГРЕСИВНІСТЬ НА ФРОНТІ В КОРЕЇ

Токіо, 26 червня. — Вчорашній перший день другого року війни в Кореї позначився помірно збільшеною агресивністю червоного напастника на суші і в повітрі. На суші приходило до оживлення патрульних дій головною здвож західного і центрального секторів фронту. В районі на північ і на захід від Пончон приходило до рукопашних боїв за важливі стратегічні горби. На інших секторах ворог пробув переходити до протинаступу і в районі резервуару Гвачон, на північний схід від Янггу, заставив альянтів до «обмеженого відступу». Сильні панцерні колони альянтських патрулів вели широку акцію на «нічий території» здвож фронту, шукаючи та випробовуючи головні зосереджені ворожих військ. Вже при фронті жадних більших територіальних змін, що могли б вказувати на будь-який дальший рішальний розвиток.

### НА ВЕРЕСЕНЬ ЗАПОВІДАЄТЬСЯ ДОГОВІР З ЯПОНІЄЮ

Токіо, 26 червня. — Джан Аллісон, спеціальний представник державного департаменту і асистент Джана Фостера Доллеса в підготовці мирного договору з Японією, заповів вчора, що цей договір буде готовий до підпису вже на початку вересня цього року. Він рівночасно відкрив дві важливі клявулі цього договору, одна з яких дозволить на ремілітаризацію Японії без будь-яких обмежень, а друга передбачає прийняття тої переможеної в другій світовій війні країни до Об'єднаних Націй. Аллісон при цьому пригадав, що «договори не входять в силу в тій самій хвилині, як їх підписується», вимагаючи дальших ратифікацій. Проект договору вже має бути готовий і його передано для «дальшого розгляду» заінтересованим урядам. З першим серпня він має бути повернений з відповідними коментарями і тоді почнеся його кінцеве оформлення.

### В СВІТІ

Шер де Голь, брат ген. де Голя, партія якого здобула велику перемогу в останніх французьких виборах, був знову вираний посадиником столичного міста Парижу.

Нова конвенція для означення поняття «атікач» і «бездержавний» та для визначення їх положення — почнеється 2-го липня в Женеві. 30 країн прийняли запрошення О. Н. до участі в конференції.

Два комуністичні послі зрезигнували зі своїх місць в парламенті з невідомих ближче причин.

70,000 з усіх 100,000 жидів в Ірані зареєструвалися до поверноту до Ізраїлю.

Д-р Г. Деміон, відомий англійський «червоний декад» Кеатербері, вийхав літаком до Москви, щоб одержати «сталіську мирую награду», ну а сталіське благословення на його підриву роботу.

Ukrainian newspaper published daily except Sunday, and holidays by the Ukrainian National Association, Inc. at 81-83 Grand Street, Jersey City 3, N. J.

Entered as Second Class Mail Matter at the Post Office of Jersey City, N. J. on March 30, 1911 under the Act of March 8, 1879.

Accepted for mailing at special rate of postage provided for Section 1130 of Act of October 3, 1917 authorized July 31, 1918.

ЦЕНА ПІСЬМОВИ: На рік \$10.00, На пів року \$5.25, На три місяці \$2.75.

В Джерсі Ситі і закордоном: На рік \$12.00, На пів року \$6.50, На три місяці \$3.50.

Foreign and Jersey City Rates: One year \$12.00, Six months \$6.50, Three months \$3.50.

За кожну зміну адреси платиться 10 центів. За оголошення редакції не відповідає.

Адреса: "СВОБОДА", P. O. Box 346, JERSEY CITY 3, N. J.

ШКАГОВСЬКИЙ „КОНГРЕС МИРУ“

В наступному році мають відбутись в місті Шкаго конвенції обидвох головних партій. Демократичної та Республіканської, щоб вибрати кандидатів на уряд президента держави. Тоді на Шкаго будуть звернені очі не тільки цілої Америки, але й цілого світу. Але не без сенсації буде Шкаго ще й цього року, бо вже найближчих днів — 29 і 30 червня та 1 липня — відбудеться в ньому „Американський Міровий Конгрес“.

Не можна сказати, щоб у цій капіталістичній країні „гнету“ і „неволі“ навіть і за теперішніх протикомуністичних настрій комуністам не везло, коли залізничні компанії признали очим на цей конгрес спеціальну знижку та приділили їм на подорож ще й спеціальні вагони, чим дуже обурилася певна частина американського громадянства, про що вже можна було читати в американській пресі.

Іван Керницький. РЕЗИГНАЦІЯ ПАНА КОРАБИ

Пан інспектор аж тепер звів своєї натхненні очі на делегації і аж тепер члени тієї делегації вспіли помітити, що хоч навальне і м'ясисте тіло пана інспектора бовваніло за бюрком, то шляхетна душа інспектора ва вітала дотепер десь, поза межами реального буття... Може вона, замінюючи в марку, приклялася донебудь, в котромує з альбомів, а може злинула крилатою платною під горяче, африканське небо, сіла собі в тіні струнких пальм, заслухана в пісню далеких морів, чи в тоскливо мурицьку мелодію.

Провал конференції в Парижі

Минулого тижня уряди Злучених Держав, Великобританії і Франції рішили перервати далішні наради заступників міністрів закордонних справ чотирьох великих держав, що від початку березня на марно намагалися устійнити порядок нарад для запропонованої Совєтськими конференції „чотирьох великих“. Безпосередньою причиною перервання тих нарад була їхня безвиглядність, як це стверджується в кінцевій заходній ноті, після совєтського домагання, що передумовою такої конференції може бути тільки формальне включення в її порядок справи Атлантичного пакту і американських баз.

Конференція в Парижі, як це виразно виходить з цілого її перебігу, була подумана Совєтськими насамперед як форум для комуністичної пропаганди в світі. Совєтські представники на цій конференції, очолювані заступником міністра закордонних справ А. Громиком, виголощували на ній агітаційні комуністичні промови і робили все можливе, щоб розпропагувати в світі свої „мирні“ цілі та „розкривати“ агресивність Заходу. Під час нарад приходило до виступів, які ще ніколи досі не занотувала світова дипломатія.

Під час конференції велику частину порядку нарад для міністрів узгіднено, але майже виключно завдяки західним компромісам, що з черги ще тільки збільшували совєтську впертість. Уже в останньому часі західні аліанти запропонували, щоби конференція міністрів відбулася на базі устійненого вже порядку, залишаючи неустійнені точки їхнього власного вирішення. Совєтський Союз відповів на це пропозицію відмовою включити в програму Атлантичний пакт.

Західні союзники, перериваючи далішні наради і совєтську пропаганду, залишили „відкриті двері“ для евентуальної зустрічі міністрів, підтримуючи свою попередню пропозицію конференції на договірній базі. Якщоб Москва справді бажала собі мирного відпруження теперішніх відносин в світі, вона цілком певно прийняла б цю пропозицію. Але в тому то й діло, що Москва не бажася собі такого відпруження, бо й на не вона створювала напруження, щоб його „відпружувати“. Певно цілі на таких конференціях — це облудна пропаганда мирних

коли б, наприклад, із нього з'їзди в возом, то обов'язково треба було б гальмувати заднім колесом. Дрібненькими крочками, які радше спинали просування його особи, як штовхали її вперед, він наближався до делегації села Закармаків.

ною пропозицією — цим разом в справі Кореї. Насувається вперта думка, що ця пропозиція Маліка стоїть у безпосередньому зв'язку з провалом конференції в Парижі та масовою злагідністю протисовєтської настрої після їхнього саботажу на нарадах в Парижі, і друге — пробувати створити собі новий форум для дальшої пропаганди. Уже з перших заходніх коментарів на подію в Парижі і на виступ Маліка можна гадати, що західний світ здає собі з цього справу.

До десятиріччя совєтсько-німецької війни

Багато спогадів та думок будить дата 22 червня 1941 р. — початку совєтсько-німецької війни. Багато митів створила навколо неї московська пропаганда. Особливо поширеним був (та до певної міри лишився й досі) міт про несподіваність для Совєтів німецького нападу. Цим Кремль явно хотів сказати, ніби через своє миролюбство він виявився спочатку не цілком підготованим до війни, і тим пояснив свої поразки на фронті.

Отже ясно, що ні у вибуху світової війни, ні у „втягненні“ в неї СССР ніякої несподіванки для Кремля бути не могло. Несподіваним міг би здаватися тут тільки напад Гітлера після укладення дружнього пакту із Сталіном, — та й те лише для поверховного спостерігача. Тоталітарна спорідненість червоного й брунатного фашизму, щоправда, робила цю „дружбу“ далеко природнішою і позитивнішою тривкішою, ніж пізніша „дружба“ Москви з демократіями. Проте в тоталітарних системах можлива лише одна мораль: добре все те, що є корисним для нас.

Проте не в словах суть усієї справи. Якщо самі слова вакають небагато в дипломатії — азагалі, то в совєтській дипломатії та пропаганді вони майже завжди приховують явний протилежний їм зміст. Цього же свого часу „не помічали“ західні політики. Мітичність совєтського „миролюбства“ — це аксіома, яка з самої програми комуністичної партії, що ставить собі кінцеву мету завойовувати весь світ. Кремль добре усвідомлював неминучість другої світової війни, яку передбачав ще Ленін, і участі в ній Совєтського Союзу. В 30-х роках вся совєтська пропаганда, особливо виховання молоді, — стояли під знаком милітаризації, готування її до майбутнього збройного конфлікту.

Тут члени делегації пробувають дати додаткове пояснення, та це ще дужче подратує пана інспектора, пан інспектор вже безпосередньо натякає на затраченні емоцій, врешті спіншеними крочками підкочуються до дверей та гукає на коридор: — Яне! Яне, мерщій! Яне, випросіть негайно цих панів із мого кабінету!

МУЗИКА СФЕР

В Києві відбулася перша сесія парламенту української республіки... Парламент обрав голову та 17 членів президії... Ця сама сесія українського парламенту сформувала новий уряд української республіки на чолі з головою уряду та дев'ятьма його заступниками, до уряду увійшло 30 міністрів тридцяти міністерських ресортів.

Так сприймали цю музику і українські письменники в Канаді — Ірчан, Кулик, Довзгий — і як же гарно писала, зустрічаючи їх, радянська преса, які послідовні були ті письменники в своєму радянсько-українському патріотизмі — тільки ж шкода, що їх комусь згодом заарештувало НКВД і після того по них, як і по фермерах і слід загину.

Так сприймали цю музику і тисячі поневоленних Польщею західних українців — таких як В. Бобинський, А. Крушельницький з усіма силами, С. Рудницький, — гарно і весело їх зустріла радянська Україна, тільки шкода, що згодом їх постріляло НКВД.

Невже ж народ радянської України такий підло-жорстокий, що так зробив із своїми силами, які захопили музику і приїхали докласти і своїх сил на розбудову народної частя? Ні, бо він сам після 1929-го року був масово виселюваний, розстрілюваний, на Сибір запропонований, голодом морений. Може таку підступність вчинили українські комуністи-самостійники, як Шумський, Порякі, Хвилюєв, Гринько, Скрипник — але ж вони самі вірили в ту музику і знищили саме за те, що сприймали її серйозно та намагалися перекласти її життя.

Нікого з них нема серед нинішніх міністрів, президентів і віцепрезидентів УССР. Сиділи давніше ім'я серед них — це Мануйльський. Це той самий, мовляв Шумський, „презрениий малорос“, який в ролі московського посла приїжджав від імені Москви до Києва 1918-го року провадити в українським урядом переговори про перемир'я у московсько-українській війні, з тим, щоб переговорами виграти час, що був потрібний для перемаршу московських військ на протиукраїнський воєнний фронт. Тоді ж у Києві під час мирних переговорів Мануйльський сказав у інтерв'ю для російської монархістичної газети в Києві, що Росія може бути врятована тільки або як монархія або як совєтська диктатура. Оце ж він і є той, що з „доручення Москви робить музику... На цей раз зникли з міністерського марионеткового „кону відомі імена українських поетів. Лише посол до Москви може бути українським міністром закордонних справ.

Е, що не кажіть, а такі зразу видно, що машп до діла з вченим. Не-казав вомьому — бери тото за обшкву та повикай за двері, — тільки каже: Яне, випросіть тих панів із мого кабінету. Інца річ, що такий простох, вомьний розуміє? Пан йому каже: виразно: випросіть, я той бере-та скидас із сходів! — Гм!... Та то байка, що зі сходів, — відповів на те пан солтис Кораба, але хто мені, о-гулі, теперічки роз'яснить, що воно таке — „резигнація“? Таж наш шпектор сказав мені легальні: внеси письменну резигнацію на руки пана старости... А що воно за дивовижа — ніяк не розберу. Правда, я естем солтис і член „кола позародової-пльчати“, але метррку переписав недавно і не можу так швидко збагнути всіх службових секретів.

# КОМУНІСТИ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ПОЕТА-ПАТРІОТА

Від деякого часу комуністи взяли за звичку привласнювати собі славу поетів і зв'язувати їхні імена зі своєю партією. Недавно вони проголосили шотландського поета Роберта Бернса „марксистським революціонером“, хоча в його часі ще навіть Маркс не діяв. Згодом подібно окреслено великого американського поета В. Гвітмена. Тепер прийшла черга на „українського Шекспіра“ — Тараса Шевченка.

Цього року припадає 60-ліття поселення перших українських імігрантів у Канаді. З цього приводу не-комуністичні українці в Канаді запланували на вересень відповідні святкування. Однак комуністи вирішили випередити їх, організуючи свої власні святкування, які вже почалися. Завершення цих святкувань має бути велике зібрання в торонтонському Мейфел Ліф Гарден 30 червня та відкриття статуї Тараса Шевченка в парку Палермо (недалеко Гамільтону) 1 липня. Комуністи твердять, що в цих імпрезах візьме участь 15 000 людей.

Статую, що важить 70 тон і є виконана з граніту, прислали з Советської Росії на замовлення ТОУК — організації, контрольованої комуністами, яка твердить, що має коло 20,000 членів. Канадські власті звертають увагу на той факт, що багато з тих членів не усвідомлюють собі, що ТОУК це одна із найсильніших комуністичних груп у Канаді. Тим не менш „Файрншіел Пост“ (Торонто) недавно повідомляв, що це теж найбільша комуністична організація в Канаді, яка розпоряджається мільйонним майном та контролює деяку кількість підприємств.

Деякі лідери ТОУК були інтерновані під час війни, а один з них був ув'язнений в Кінгстонській в'язниці в тому самому часі, що й комуністичний вождь у Канаді Тим Бак. Насправді членство ТОУК є дуже нечисленне в порівнянні з КОМУНІСТОМ УКРАЇНЦІВ КАНАДИ, що репрезентує кілька організацій протикомуністичних канадських українців. Всі вони разом мають приблизно до 300,000 членів. Тим не менш комуністи, застосовуючи хитрі маневри, викликають у багатьох людей враження бунту чи війни є „льолянськими канадцями українського походження“ та справжніми репрезентантами української групи в Канаді.

Інспектор Кен Шекспір із відділу РСМП (Королівська Канадська Кінна Поліція) в Торонті заявив, що на жаль багато українців — льолянських супротивників Канади, далася або дається обманути комуністами в Палермо. „Багато з тих, що візьмуть участь у тому зібранні, без сумніву походять із льолянських канадців, а може навіть із протикомуністичного Комітету Українців Канади“, — заявив цей старшина. „Шевченко є справжнім національним українським героєм. Тільки комуністи в Канаді використовують його ім'я, щоб підсилити свою працю. Тимчасом багато канадців українського походження не усвідомлюють собі того, що хребтом і керівним чинником у ТОУК є комуністи“.

Комуністи твердять, що якнайменше 20 000 українців з Канади та ЗДА прибуде на їхні т. зв. „культурне, без жадної політичної закраски зібрання“.

Льолянці українці з Торонта надіслали прем'єрові Сен Лоранові телеграми, в яких домагаються заборони згаданих святкувань у Палермо.

Згідно з твердженнями старшин РСМП в Канаді та ЗДА зібрано „велику суму“ грошей на поширення діяльності комуністів у Канаді власне при-

## ДОДЕСЯТИРІЧЧЯ ВІЙНИ

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

Як же погодити це безперечне усвідомлення в Кремлі неминучості „втягнення“ СРСР в майбутню світову війну й багатовісне інтенсивне готування до неї з виявленою в ній советсько-непідготованістю навіть тільки до оборони країни? Питання здається тим більш загадковим, що в своєму форсованому озброєнні тоталітарна советська держава не мала ніяких перепон, нехтуючи найкращими життєвими потребами людності й маючи мільйони безплатних в'язнів - рабів. На нашу думку, розгадка цієї загадки слід шукати в самій суті советського тоталітаризму й породжуваним ним психіці мас. Советська тоталітарна система справді має державі далеко більше можливостей і полегшень у виконанні завдань державного масштабу, в тому й у озброєнні, ніж їх мають демократичні держави. — Проте там, де людину цілком знеособлено, перетворено в автомат, де над усіма її почуттями домінує самий лише страх де живу людську думку, особисту ініціативу й хист заступають стандартні партійні директиви, де керівники підприємств дбають передусім про те, щоб бодай на папері „перевиконали“ план і мати якнайбільше „ударників“ та „стахановців“, і злиднені робітники — щоб буди як найбільше свої мізерні заробітки, — там годі шукати стимулів до свідомої, сумлінної, доброякісної праці, до ефективного виробництва і органічної пов'язаності його окремих процесів, там над усією державною системою виробництва, розподілу і транспортування завжди тягнеться мертва бюрократична автоматизм. Цілоком природно, це не так випадло в око за мирного часу, але гостро далось взнаки, особливо на відсталому російському транспорті, і

## ДОДЕСЯТИРІЧЧЯ ВІЙНИ

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

Як же погодити це безперечне усвідомлення в Кремлі неминучості „втягнення“ СРСР в майбутню світову війну й багатовісне інтенсивне готування до неї з виявленою в ній советсько-непідготованістю навіть тільки до оборони країни? Питання здається тим більш загадковим, що в своєму форсованому озброєнні тоталітарна советська держава не мала ніяких перепон, нехтуючи найкращими життєвими потребами людності й маючи мільйони безплатних в'язнів - рабів. На нашу думку, розгадка цієї загадки слід шукати в самій суті советського тоталітаризму й породжуваним ним психіці мас. Советська тоталітарна система справді має державі далеко більше можливостей і полегшень у виконанні завдань державного масштабу, в тому й у озброєнні, ніж їх мають демократичні держави. — Проте там, де людину цілком знеособлено, перетворено в автомат, де над усіма її почуттями домінує самий лише страх де живу людську думку, особисту ініціативу й хист заступають стандартні партійні директиви, де керівники підприємств дбають передусім про те, щоб бодай на папері „перевиконали“ план і мати якнайбільше „ударників“ та „стахановців“, і злиднені робітники — щоб буди як найбільше свої мізерні заробітки, — там годі шукати стимулів до свідомої, сумлінної, доброякісної праці, до ефективного виробництва і органічної пов'язаності його окремих процесів, там над усією державною системою виробництва, розподілу і транспортування завжди тягнеться мертва бюрократична автоматизм. Цілоком природно, це не так випадло в око за мирного часу, але гостро далось взнаки, особливо на відсталому російському транспорті, і

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

# УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА

Закінчення сезону в Літературно-Мистецькому Клубі відбулося в наближеному п'ятницю, 29-го червня, скрипковим концертом професора В. Щенка, в привітаннях Клубу при 149 2-га есеню в год 7:30 вечорі. Після того наступить дво-місячна академічна перерва в праці цієї передової літературно-мистецької інституції.

дження до Канади статуї Шевченка, бо в тому нема нічого нелегального, як теж комуністична партія в Канаді та її прибудівка ТОУК не є нелегальними організаціями.

Д-р В. Кірконел, президент університету Аркадія в Новій Шотландії, з приводу 1 липня написав таке: „Цілий той плян є нахабною образою для льолянської спільноти в Канаді. Треба сподіватися, що канадійці інших походжень не дадуться підманути комуністам та не підтримають цього комуністичного шантажу“.

О. В. Кушнір, президент КУК, в особливий спосіб осудив „російський дар“. Він теж заявив, що КУК негайно розпочне кампанію збирання фондів на статую Тараса Шевченка.

Поліція твердить, що немає причин заборонювати справу („Canadian Scene“)

## ДОДЕСЯТИРІЧЧЯ ВІЙНИ

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

які бренили в усіх урядових та партійних виступах та деклараціях в перші дні війни, особливо радіопромову Сталіна, — що її цей завжди такий безпеліційно-самовпевнений тиран, зачинаючись, третім тоном виголосив до „дорогих братів та сестер“, безперечно, слід пояснити несподіваність для кремлівських диктаторів не самого факту гітлерівського нападу, а сили його удару і виявленої при цьому низької боєспроможності червоної армії, що часто в панічному безладі швидко відкочувалась від советських кордонів, тонучи в масовий дезертирстві.

# КОМУНІКАТ УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ АМЕРИКИ

Праця УККА останнього часу. Український Конгресовий Комітет Америки дав ініціативу до створення Культурної Ради, яка перебуває в стадії формування. На засіданні Екзекутивної Ради УКК-ту дня 15 червня ч. р. затверджено в і працьований Ініціативною Комісією статут Культурної Ради.

Заходами й коштами УКК-ту виїхала з друку та розіслана до філій і відділів УКК-ту книжка в англійській мові під назвою: „Історія Українського Конгресового Комітету Америки“ (1940-1951).

Канделярія УКК-ту експедицею тепер резолюцію конгресу Керстена, прийняту Конгресом і видруковану в конгресових рекордах, яку виснодав відзгодив на підставі матеріялів, поданих йому головою УКК-ту. У резолюції виснодав від підкреслив, що всі поневолені Совеським Союзом народи, а в першу чергу український, це природні союзники Америки в боротьбі за тріумф свободи в світі.

УКК склав договір з проф. Володимиром Сичинським у справі видання англійською мовою матеріялів і споминів чужинців, зокрема англоаксів, про їх перебування на Україні й Московщині в XVI, XVII і XVIII сторіччях. Автори спогадів підкреслюють з особливим натиском високий тоді рівень культури в Україні та низький її стан у Московщині.

У найближчих днях виїде з друку звіт про діяльність УКК-ту про збірки до Українського Народного Фонду за 1950 р., як додаток до українських щоденників „Свобода“ й „Америка“ та тижневика „Народне Слово“.

У зв'язку зі збірковою акцією до Українського Народного Фонду на 1951 р. УКК видав 60,000 примірників конспектів з інформаціями про УНФонд та із закликами до складання Національного датку за 1951. Розсилає конспекти разом із адресованими конвертами до УКК-ту підписувати після розсилки звіт про діяльність УНФонду за 1950 р.

В останньому часі переорганізовані комісії УКК-ту. Тепер діють та урукомлюються такі комісії: 1. внутрішніх зв'язків,

2. зовнішніх зв'язків, 3. організації товариств американських приятелів України, 4. видавничих справ. — Незалежно від того діє статутова комісія, покликана до життя останнім Конгресом американських українців з листопада 1949 р.

Дня 18 квітня 1951 р. відбулися збори відновленої „Федеративної американської середньої і східно-європейської похідження“. На зборах були представники 8-ох народів, а між ними представники УКК-ту, Голову УКК-у проф. Л. Добрянського вибрали заступником голови „Федеративної“.

Між 16 і 20 травня 1951 р. відбувся в Вашингтоні заходоми урядових американських чинників 6-тий Конгрес для справ громадянства. У ньому взяла участь представництво УКК-ту, як це вже було проголошено в пресі.

У справі територіальних змін на українсько-польському кордоні, довершенох Москово та Варшавою, УКК вислав відповідний меморіал до Департаменту Стейту, в якому подас до відома свій протест проти нехтування Москвою прав українського народу рішати самому про свої територіальні справи.

УКК запросив був на засідання Екзекутивної Ради недоволеного з Німеччини члена Президії У. Н. Ради та П. Виконного Органу, доцента Г. Денісенка, який давав інформації про працю УНРади та П. Виконного Органу. Крім того переведені з центом Денісенком ще додаткові розмови на засіданні Президії Комісії для внутрішніх зв'язків.

На засіданні Екзекутивної Ради УКК-ту дня 15 червня 1951 р. розглянені деякі точки, що їх запропонував як проект зміни статуту УКК-ту на черговому Конгресі Український Робіничий Союз у зв'язку з плянванням своїм вступом до УКК-ту. Для остаточного подання всіх питань, зв'язаних із вступом Українського Робіничого Союзу до УКК-ту вибрано на цьому засіданні окрему комісію з двох членів, яка має довести справу до кінця.

Український Конгресовий Комітет Америки, P. O. Box 721, Church St. Annex New York 8, N. Y.

## 3 ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ

ШКАГО, Іл. Свято „Американ Дей“

В дні 20. травня улаштувала українська громада в Шкаго велику маніфестацію з нагоди „Американ Дей“.

Велика, бо кільмавадцятитисячна громада збиралася на вулицях Райс і Лінч, де відбувалися величезні виступи. Звідси рушила похід вулицями до аудиторії школи Шпена. Вривав зразковий порядок. Похід очолювали оркестра в комбінованих сучасно-жовтих одностроях та організації Ветеранів американських і українських армій та скандів і пластуни в одностроях. З черги ми бачили в поході парохі гр. кат. церкви св. О. Ніколая та православних св. Володимирів і св. Покрови зі своїми парохами на чолі як теж всі їхні первірковні організації — Братства і Сестричтва і шкільну дитячу організацію „Свобода“.

Даліше — членство асекундарно-допомогових організацій — УНСО, УНСО, Провінція „А“ УНСО, а відносно членство загально-громадських організацій загально-громадського і політичного характеру, жіночі і молодіжні товариства. Всі вони мали свої прапори і орієнтаційні написи. Взяв участь у поході теж амер. генерал Юл. Клейн, що його головний святочний комітет міста Шкаго визначив на головному промові на цьому святі. В його товаристві бачили ми п. І. Дужанського, президента Ліги Американців Українського Походження в Шкаго, що спонзорувала цю маніфестацію, як теж П. Чесного голову, адв. Р. Смула.

Після прибуття походу до аудиторії відбулися там маніфестаційні збори, які після відвідування американського гимну хором церкви св. О. Ніколая — відкрив п. І. Дужанський короткою і ядреною промовою про значення цієї маніфестації та зв'язав на американському примірі вчитися нам основ правдивої демократії. На закінчення своєї інтересної промови представив зібраним головний промови Комітет знаменито вигорілену промову, що частко-густо затворила актуальні політичні теми та мала багато цікавих моментів приймала святюча громада частими овесками.

Після відчитання відповідних резолюцій п-нею Шлях — голова Дужанський захрип офіційну частину свята.

В другій частині свята панна Філіда Врван, телевізійна і радісна співачка разом зі своїм партнером-аккомпаніатором запродукувала низку пісень, що їх публіка приймала теплими аплавазом.

В загальному слід підкреслити незначайно відрядня у нашому житті об'яв, а саме заманіфестування перед нами, а зокрема чу-

# ДЕЩО ПРО АМЕРИКАНСЬКИЙ COMMONSENSE

Американські школи мають відмінний характер від європейських. Вони формують спосіб думання зовсім інакший, ніж школи в Європі. Практичний підхід переважав так дуже, що лише окремі одиниці надають спроби самостійно надолужити брак навичок абстрактного мислення, здатності аналізувати поняття і точно висловлюватись — таких звичайних в Європі. Зате американець набуває на шкільній лавці реальне поняття про науколюбний світ, здоровий і важливий погляд на те, що можливо і що ні, рішучість та багато практичних якостей організаційного характеру, технічні уміння з різних професій.

Оця початкова орієнтація, дана школою, підтримувана духом американського суспільства і його способу життя є характеристичною прикметою і американських учених у їх науковій праці. Орієнтація і загострення уваги в бік об'єктивної дійсності, організаційна здібність, конкретний — а не абстрактний — спосіб мислення, завжди цілеспрямована як зрозумілий як передумова дії, знання практичної сторони життя і вміння скоро рішати — це типові ознаки американської наукової праці.

В американській школі проявляється ще одна соціально-психологічна риса, яка характеризує ціле американське

життя і яку американець набуває більше в житті, ніж безпосередньо в школі, — це т. зв. американський commonsense. Під цим поняттям скривається сума зразків поведінки, мислення і почувань, які трудно окреслити чи визначити певними словами. Не має він нічого (як ми б хотіли думати) простякого і не є самим лише загостренням практичності. Не є це наш простий, здоровий, хлопський розум. Commonsense про являється головно ірраціональним способом мислення і рішення, що відзначаються гострим відчуттям дійсності, чого не мають такою мірою розвинені європейці.

Американець відчуває, що дійсність є якраз така, а не інакша, хоч не зможе вам сказати і пояснити — чому. Тому в Америці, цікавлячись поглядом іншого, запитують радше про відчуття, ніж про його думку. (How do you feel about that?).

Тому так часто можна почути серед українців чи європейців узагалі багато дивувань з приводу проявів американської політики, бо ж і вона зумовлена американським commonsense-ом. Тому то для приривчаного до систематичності, абстрактності і логічної послідовності європейця так мало зрозуміла.

І. Ярема

## ВІСТІ З УКРАЇНИ

(Нотатки з советської преси)

**ЗА ВРОЖАНІСТЬ**

Рада Львівського філіялу Академії наук УССР з участю вчених, стахановців підприємств, передовиків сільського господарства області відбула своє перше засідання під проводом І. Штокаля. Темою наради першого засідання було обговорення доповіді Г. С. Кіяка — „Про заходи до підвищення врожайності сільськогосподарських культур в західних областях“, а також обговорення „привітального листа найбільшому корифею науки“.

**ЖИТО ЦВІТЕ**

Управління гідрометеорологічної служби УССР повідомило, що цього року умови погоди сприяють і повинні надати сприятливі умови розвитку сільськогосподарських культур. По всій Україні пройшли теплі дощі. Протягом першої декади травня в центральних та північних районах опаді перевищили 20 мм, а в гірських та південно-західних — понад 40 мм. У висліді озимі культури почали колоситися раніше, ніж звичайно. В Ізмаїльській області в половині травня зацвіло жито, якого висота місцями сягнула „росту людини“. В усіх областях пройшло або закінчилося в виїзній сприялих умовах цвітіння задів. Скрізь відмічається багато зав'язі плодів та ягід.

„У. Д.“

Бути членом Українського Народного Союзу, значить належати до такої української організації, яка об'єднала в Америці й Канаді найсвідоміші українські сили в один ідейний монолог та поставила його на службу нашим країнам та нашому поневоленому українському народові.



**УВАГА! УВАГА!**

**НОРТГЕМПТОН, ПА., І ОНОЛИЦІ!**

**УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ГРОМАДА**

— при —

**ЦЕРКВИ УСПЕНІЯ ПРЕСВ. ДІВИ МАРІ**

— устроює: —

**ПЕРШИЙ ПІКНІК**

В BEDNARSK'S GROVE ON SEEMVILLE ROAD

**В НЕДІЛЮ, 1. ЛИПНЯ 1951 Р.**

Початок від 1-шої пополудні до темної ночі. — Комітет.

**СВІЖІ АЛПАНТСЬКІ СИЛИ ДЛЯ КОРЕЇ**

Об'єднані Нації, 26 червня. — У відповідь на заклики аліантського головного командування, Злучених Держав та генерального секретаря О. Н. з справи висилки нових аліантських військових підрозділів на фронт в Кореї, перша відгукнулася Греція, запропонувавши висилку ще одного батальйону. Британія зі свого боку заповила збільшення своєї постачання на фронт, тоді як Туреччина заповила заміну свого експедиційного корпусу звичайними силами. В найближчих днях очікується позитивний відповідь теж від інших країн, що беруть активну участь в цій війні Об'єднаних Націй проти комуністичного напасника в Кореї.

**„201 УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНИХ ПІСЕНЬ“**

Це збірник найкращих наших народних пісень на ліно з словами. Ціна примірника в звичайній оправі \$2.00. Замовлення посилайте на адресу:

**„СВОБОДА“**

81-83 Grand St. (P. O. Box 346) Jersey City, N. J.

**УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР**

Написав Д-р А. Т. КІЗЬЕВ

В цій книжці описані такі недуги: заразлив, з фізичних недомогань, з упляючих средств, нирок, крові, серця, залоз, жил, костей; недуги жіночі, діточі, шкірні; недуги очей, уха, носа, зубів і недуги венеричні. В цій книжці автор описує в приступний спосіб всякі недуги, їх прояви та лікування. Вона має 734 сторінок друку, оправлена в полотно, поділена на 22 розділи. Прочитавши цю книжку, можна захоронити себе і родину від всяких недуг. Ціна тільки \$3.00.

**„СВОБОДА“**

P. O. BOX 346 JERSEY CITY 3, N. J.

